

• С детьми и для детей

## Инновационная деятельность в детском саду №7 «Ягодка»

Современный мир ставит перед образованием не простые задачи, например: подготовить ребенка к жизни в обществе будущего, в котором требуются особые интеллектуальные способности, направленные на работу с быстро меняющейся информацией.

Повышение качества образования невозможно без внедрения современных педагогических технологий, новых моделей познавательной деятельности. В МБДОУ «Детский сад №7 «Ягодка» с. Первомайское» (зав. Светлана Ефимовна Кныш) ведется активная работа по внедрению инновационных проектов в дошкольном образовании. В 2021 году детскому саду присвоен статус «Инновационная площадка федерального уровня АНО ДПО «НИИ дошкольного образования «Воспитатели России» по направлению «Образовательный» модуль «Мир головоломок» смарт-тренинг для дошкольников».

В период подготовки к работе инновационной площадки в детском саду №7 «Ягодка» сформирована рабочая группа по инновационному направлению (заместитель заведующего по ВМР Яниновна К.В., методист Тренин Н.А., воспитатели Юлия Ильинична И.И. и Воробьевы Ю.В.), задачей которой является создание оптимальных условий для развития, воспитания, образования детей с помощью современных систем коммуникации; интеграция познавательной активности детей в контексте исследовательской, поисковой, экспериментальной деятельности.

Цель работы инновационной площадки – создание условий для развития интеллектуальных способностей у детей дошкольного возраста посредством смарт-тренингов «Мир головоломок» автора-составителя Ирины Ивановны Казининой, научного руководителя методической службы АНО ДПО «НИИ дошкольного образования «Воспитатель России».

Для детей дошкольного возраста игра – средство развития, обучения, познания окружающего мира. По словам великого педагога В.А. Сухомлинского: «Без игры нет, и не может быть полноценного умственного развития. Игра – это огромное светлое окно, через которое в духовный мир ребенка вливается живительный поток представлений, по-



нятий. Игра – это искра, зажигающая огонек пытливости и любознательности».

Одними из самых развивающих игрушек по праву считаются головоломки, которые стимулируют мозг, предлагая необычные задачи, нестандартные ситуации. Такие игры, как правило, вызывают живой интерес у детей. В играх-головоломках развивается умение сосредоточенно думать, интерес к интеллектуальной деятельности, поискавательный интерес и другие качества будущего школьника. Игры-головоломки учат детей усидчивости, умению решать проблемы, развивают воображение, логическое и образное мышление, а также зрительно-моторную координацию.

Авторы игрового набора «Мир головоломок» руководствуются принципами «от простого к сложному» и «самостоятельность по способностям», позволяющими поддерживать у ребенка интерес и веру в свои возможности в результате самостоятельного выполненного задания, создавая условия для умственного и творческого развития личности дошкольника.

Дети, увлекающиеся головоломками, способны легко решать любые жизненные задачи!

Любовь Ладунова.

### Спорт

## Легкоатлеты привезли девять медалей!



Завершилось заключительное соревнование финального этапа Кубка Республики Крым по длинным легкоатлетическим метаниям, которые проходили в городе Саки.

Весь 2021 год юные легкоатлеты со всего крымского полуострова сражались в секторах по метанию диска, копья, молота. Пять этапов Кубка были разделены по месяцам и по возрастным категориям, чтобы охватить весь контингент (кадеты – 12-13 лет, младшие юноши и девушки – 14-15 лет, юноши-девушки – 16-17 лет, юниоры – 18-19 лет и взрослые – 20 лет и старше). Спортивная борьба на всех этапах была упорной и интересной.

Наша сборная команда Кировского районной детско-юношеской спортивной школы усердно тренировалась, чтобы добиться победы. Наша школа всегда входила в тройку сильнейших по Крыму по метаниям, и на этот раз достойно выступила и вошла в число сильнейших команд спортивных школ Крыма.

В метании копья Шинаков Никита и Якубов Айдер, а

также Комисаркова Ксения в метании диска взяли золотые медали и заслужили звания абсолютных чемпионов.

Серебро взяли: в метании диска – Серова Софья, в метании копья – Алиев Муса, а также серебряная медаль и звание абсолютного победителя в метании диска досталась Яворовскому Роману.

Бронзовые медали взяли: в метании диска – Якубов Эмир, в метании копья – Федоряка Илья и Вознесенский Лев.

Остальные члены сборной команды тоже очень старались, драгоценные очки в сборную команду нашей спортивной школы принесли Шиллеренко Данил, Иако Максим, Романов Сергей, Новачук Артем, Романенко Артем, Дудицкий Богдан, Мустафаев Шавкат, Пашков Иван, Дудар Вероника, Потылицына Арина.

Поздравляем всех ребят с успешным завершением этих интересных соревнований!

В.В. Петриченко, заслуженный тренер России.

### Уважаемые жители Кировского сельского поселения!

Решением 32 сессии 2 созыва Кировского сельского совета от 22.11.2021 г. №176 назначено проведение публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета муниципального образования Кировское сельское поселение Кировского района Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.

Приглашаем вас принять участие в публичных слушаниях, которые будут проводиться 9 декабря 2021 года в 10.00 часов в актовом зале администрации Кировского сельского поселения Кировского района Республики Крым по адресу: РК, Кировский район, пгт Кировское, ул. Розы Люксембург, д. 28. Для регистрации участников слушаний при себе необходимо иметь паспорт гражданина РФ.

С проектом бюджета муниципального образования Кировское сельское поселение Кировского района Ре-

спублики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов вы можете ознакомиться на официальном сайте Правительства Республики Крым, на странице Кировского района (kirovskiy.krf.gov.ru) в разделе «Муниципальные образования Кировского района», подразделе «Кировское сельское поселение».

Предложения граждан по проекту бюджета муниципального образования Кировское сельское поселение Кировского района Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов принимаются ежедневно в письменном виде в администрации Кировского сельского поселения до 8 декабря 2021 года.

О.А. Цыганок, председатель Кировского сельского совета – глава администрации Кировского сельского поселения.

### Уважаемые жители Лыговского сельского поселения!

Решением 22-ой сессии 2-го созыва Лыговского сельского совета от 19.11.2021 г. №154 назначено проведение публичных слушаний по обсуждению проекта решения Лыговского сельского совета «О бюджете муниципального образования Лыговское сельское поселение Кировского района Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годы».

Приглашаем вас принять участие в публичных слушаниях, которые будут проводиться 8 декабря 2021 г. в 15.00 часов в здании администрации Лыговского сельского поселения по адресу: РК, Кировский район,

с. Лыговское, ул. Минуринская, 52. Для регистрации участников слушаний при себе необходимо иметь паспорт гражданина РФ.

С проектом решения вы можете ознакомиться в администрации Лыговского сельского поселения, а также на официальном портале Правительства Республики Крым на странице Кировского муниципального района (kirovskiy.krf.gov.ru) в разделе «Муниципальные образования Кировского района», подразделе «Лыговское сельское поселение».

Предложения граждан по проекту бюджета муници-

### Прокуратура информирует

## Прием граждан

Прокуратурой Кировского района запланирован выездной прием граждан в Лыговском сельском поселении.

Выездной прием состоится 30.11.2021 г. с 10:00 до 12:00 часов в здании администрации Лыговского сельского поселения, расположенного по адресу: Республика Крым, Кировский район, с. Лыговское, ул. Минуринская, д. 52.

## Обновлен перечень доходов, из которых удерживаются алименты

Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.11.2021 г. №1908 утвержден перечень видов заработной платы и иного дохода, из которых производится удержание алиментов на несовершеннолетних детей, и признания утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации.

Данным постановлением Правительство обновило перечень доходов, из которых удерживаются алименты на содержание детей. Перечень дополнен новыми видами доходов, в числе которых, в частности: 1) доходы, полученные физлицами, применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»; 2) доходы в виде процентов, полученных по вкладам (остаткам на счете) в банках; 3) суммы возвращенного НДФЛ в связи с получением права на налоговый вычет.

## Нарушение социальных прав ребенка

Прокуратура Кировского района провела проверку по факту нарушения социальных прав несовершеннолетнего ребенка.

Установлено, что с декабря 2020 года по настоящее время 13-летний ребенок находится в ГБСУ РК «Феодосийский межрайонный социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних». При этом мать ребенка не принимала мер к оформлению документов, удостоверяющих личность, а также регистрации по месту жительства. До настоящего времени у несовершеннолетнего отсутствует свидетельство о рождении, СНИЛС, полис обязательного медицинского страхования, что препятствует приему ребенка в медицинской организации по месту фактического проживания. Кроме того, за период нахождения ребенка в социально-реабилитационном центре женщина практически не интересовалась состоянием сына.

Таким образом, ребенок остался без попечения родителей, в связи с чем прокуратура района направила в Кировский районный суд соответствующее исковое заявление, по результатам рассмотрения которого требования прокурора удовлетворены.

А.В. Прихих, прокурор района, старший советник юстиции.

Кадастровым инженером Захаровой Марией Николаевной, квалификационный аттестат №82-15-357, контактный телефон: +7(978)-053-03-00, адрес эл. почты: kirovskoe\_kzp@mail.ru, выполняются кадастровые работы по образованию земельных участков, права на которые возникли в результате приватизации земель КСП «Борьба за мир» Абрикосовского сельского совета.

Заказчиками кадастровых работ являются Гаспарян Мария Владимировна, почтовый адрес: Россия, Федерация, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, ул. Сави Чебанова, д. 31, контактный телефон: +79767284553, и Ерина Антонина Владимировна, почтовый адрес: Республика Крым, Кировский р-н, с. Кринички, ул. Садовая, д. 17.

Адрес земельного участка: Республика Крым, Кировский район, Абрикосовский сельский совет, из земель КСП «Борьба за мир», lot 165, уч. 1.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования границ вышеуказанных земельных участков состоится 27.12.2021 года по адресу: РК, Кировский район, пгт Кировское, ул. Розы Люксембург, д. 15.

С проектами межевания можно ознакомиться по адресу: РК, Кировский район, пгт Кировское, ул. Розы Люксембург, д. 15.

Возражения относительно местоположения границ земельных участков, содержащихся в проектах межевания, принимаются с 25.11.2021 г. по 27.12.2021 г. по адресу: РК, Кировский район, пгт Кировское, ул. Розы Люксембург, д. 15.

При проведении согласования местоположения границ земельных участков и предъявлении возражений при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

О.В. Чемаков, председатель Лыговского сельского совета – глава администрации Лыговского сельского поселения.